

Terrazzo Mix

Crafting Cementitious Mortar

DESCRIPTION:

Terrazzo Mix is a ready to use fiber reinforced terrazzo mix composed of white cement, colored aggregate, graded filler, and propriety ingredients.

Terrazzo Mix is specifically designed to create terrazzo crafts, such as planters, trays, vases, etc.

Terrazzo Mix is ready to use, and requires only the addition of water.

USES:

• To create small terrazzo crafts and accessories.

• Patching and repairing terrazzo floorings and terrazzo objects.

INSTRUCTIONS FOR USE:

- Mix components with water to the desired consistency.
- Add pigment if desired; powder pigments are preferably mixed with Terrazzo Mix dry prior to the addition of water, while liquid pigments are preferably added to the wet mix.

• Allow mix to set for a few minutes, and then stir again for one minute.

• Pour Terrazzo Mix into the pre-prepared mold. Make sure to coat the mold with a suitable releasing agent.

• Allow to cure for 24 hrs. @ 25°C before unmolding.

PACKAGING:

Terrazzo Mix is available in 7 kg plastic containers.

STORAGE:

Keep containers tightly closed when not in use and store in dry conditions.

Shell life in closed containers 12 months.

SAFETY - HEALTH:

Use facemask or respirator. Do not allow getting into eyes. Keep out of the reach of children. Prolonged breathing will cause throat and lung irritation.

SERVICES:

DAMAS Company.

Tel:+962 6 4205448

For further information on this product together with advice on application, please contact The Technical Advisory Department.

E-mail: info@decorete.com

Website : www.decorete.com

WARRANTY (Disclaimer):

Decorete[®] fully warrants their products when used and applied in strict accordance with the printed instructions on product mixing and product application. In any case Decorete[®]'s responsibility shall not exceed either the refund of the purchase price, or the replacement of the purchased product.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN